



“APROBAT”

Diana MANEA, Director IMSP  
Institutul de Medicină Urgentă.

23 " 01 " 2025

**Planul  
de activitate a Consiliului Științific al IMSP Institutul de Medicină Urgentă pentru anul  
2025**

Data desfasurării	Ordinea de zi	Responsabili
Ianuarie, 2025	<p>Aprobarea Planului operațional pentru cercetare științifică și inovare, aa 2025-2028</p> <p>Organizarea procesului de admitere la Ciclul III de pregătire a cadrelor științifice de înaltă calificare ale IMSP Institutul de Medicină Urgentă;</p> <p>Examinare rezultatelor cercetărilor științifice la temele finanțate din bugetul de stat.</p> <p>Raportul anual privind susținerile publice nominale și relevanța tezelor de doctorat și postdoctorat.</p> <p>Aprobarea pentru publicare a lucrărilor științifice</p>	<p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p> <p>Secretar Științific</p> <p>Șefii de laboartoare.</p> <p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p> <p>Secretar Științific</p>
Mai, 2025	<p>1. Implementarea Regulamentului privind organizarea studiilor superioare de doctorat, ciclul III (Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 1007 din 10.12.2014).</p> <p>2. Dezvoltarea cercetării științifice și inovaționale a IMSP Institutul de Medicină</p>	<p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p> <p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p>

	<p>Urgentă în cadrul parteneriatelor de colaborare internațională, situația actuală și de perspectivă.</p> <p>3. Organizarea conferinței științifice naționale cu participare internațională în domeniul urgențelor medicale .</p> <p>4. Aprobarea pentru publicare a lucrărilor științifice</p>	<p>Secretar Științific</p> <p>Secretar Științific</p>
August, 2025	<p>1. Aprobarea dosarelor de obținere a abilitării în vederea conducerii tezelor de doctorat</p> <p>2. Aprobarea pentru publicare a lucrărilor științifice</p> <p>3. Aprobarea direcțiilor strategice de cercetare și a parteneriatelor internaționale pentru colaboratorii IMSP Institutul de Medicină Urgentă.</p>	<p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p> <p>Secretar Științific</p> <p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p>
Noiembrie, 2025	<p>1. Examinarea rezultatelor cercetărilor științifice și de inovare a colaboratorilor IMSP Institutul de Medicină Urgentă, pentru anul 2025.</p> <p>2. Aprobarea pentru publicare a lucrărilor științifice</p>	<p>Vice-director in domeniul cercetării și inovării</p> <p>Secretar Științific</p>